

穆尔西着手组建埃及新政府

前国际原子能机构总干事巴拉迪可能任总理

埃及新当选总统、穆斯林兄弟会下属自由与正义党前主席穆尔西25日着手组建政府。穆兄会官员说,该党派已经接触世俗改革派政治家巴拉迪,可能让他出任包括总理在内的政府高级职务。

会见多名政治人物

穆尔西24日击败竞选对手、前总理沙菲克,赢得穆巴拉克下台后首次总统选举。当选新总统后,穆尔西面临一大要务是组建政府。穆兄会官员说,穆兄会已经接触巴拉迪,邀请他在政府任职。

巴拉迪曾任国际原子能机构总干事,一度有意竞选总统,后来放弃。穆兄会官员说,巴拉迪加入新政府后将获得高级别职位,比如总理。

埃及《金字塔报》网络版报道,先前与穆尔西一同角逐总统的左翼革新派候选人萨巴希和穆兄会前成员福图赫等政治人物应邀与穆兄会接触,福图赫同意出任副总理。



穆尔西(中)24日当选后准备发表电视讲话

图 IC

接触军方协调立场

等待穆尔西的另一大问题是如何与军方共处。

穆巴拉克2011年辞职后,权力移交军方。军方解散议会,承诺选出

新总统后交权。然而,最近一段时间,以穆兄会为主的政治势力与军方政治角力日益激烈。

第二轮总统选举前夕,埃及最高法院裁定,议会选举法部分条款违宪,人民议会即议会下院应

解散。军方随后宣布,由武装部队最高委员会暂代议会行使立法权。

穆兄会高官哈立德说:“穆尔西总统已经与武装部队最高委员会讨论让民选议会恢复运行问题。”穆兄会高层人士说,希望军方同意恢复部分议员资格,作为交换,穆尔西将以军方认可的方式组建政府,如任命部长时考虑人选的政治背景。

分享权力势在必行

军方官员确认穆兄会与军方高层有过对话,但没有提供细节。

美国布鲁金斯学会多哈研究中心主管哈米德说:“武装部队最高委员会依旧掌握坦克和枪支,这一点穆兄会明白,所以必须达成权力分享临时协议,有所取舍。”

路透社评论说,穆尔西和穆兄会知道,如果得不到军方支持,等待他们的只能是“毒酒”。如果他们不能迅速改善民生,将遭选民驱逐。

陈立希(新华社供本报稿)

叙土就击落战机事件打口水仗

新华社大马士革6月25日电 叙利亚外交部新闻发言人马克迪希25日表示,叙利亚击落入侵本国领空的土耳其战机完全是维护国家主权的自卫行为。

土耳其外长达武特奥卢24日表示,被叙利亚击落的土耳其战机当时正在测试雷达系统,没有携带武器,也没有执行针对叙利亚的任务。战机曾短暂进入叙利亚领空,但在被击落时已经退出,叙利亚在击落战机前也未发出警告。他强调,战机是在国际领空被击落。

马克迪希25日驳斥上述说法。他说,叙利亚已经找到战机残骸,尾部留有被机关枪射中的弹孔。机关枪射程只有2.5公里,根本无法打中在国际领空航行的战机。

马克迪希说,叙利亚对土耳其没有敌意,击落战机完全是出于自我防卫,事发后还协助土耳其寻找战机残骸与失踪飞行员。

他说,叙利亚对北约理事会即将讨论叙利亚击落土耳其战机事件表示关切,希望北约理事会的决定着眼于地区和平与稳定。

伊拉克下令关闭44家新闻媒体

新华社专电 伊拉克传播和媒体监管机构下令关闭44家在伊拉克注册登记的新闻媒体,包括英国广播公司和美国之音广播电台,原因是这些媒体违反伊拉克广播许可相关规定。

伊拉克通信和媒体委员会说,委员会评估各新闻机构情况后,认定44家媒体违反广播许可规定,包括英国广播公司、美国之音、美国资助的萨瓦电台等。

委员会称这一决定与这些媒体如何报道伊拉克冲突无关,委员会曾给这些媒体发函,告诉对方如果继续不支付广播许可费,可能被吊销运营许可。关闭令已送交执法部门,是否强制关闭这些机构由执法部门决定。

英国广播公司24日发表声明,承认拖欠广播许可费,但强调出于“技术原因”。

塞浦路斯申请欧盟救助

新华社尼科西亚6月25日电 塞浦路斯政府25日宣布将申请欧盟资金救助,以拯救其银行业。

塞浦路斯政府当天发表声明说:“塞浦路斯共和国已将所作决定通知欧盟当局,即将向欧盟成员国递交申请以寻求资金救助。”

声明说,寻求资金的目的是为控制经济风险,尤其是塞浦路斯银行体系受希腊经济拖累所带来的负面影响。

根据欧盟要求,塞浦路斯在月底之前必须筹集18亿欧元,为其第二大银行大众银行再注资。大众银行去年因希腊债务被调低等级,因而价格暴跌,亏损25亿欧元。

目前塞浦路斯仍在紧急向俄罗斯和中国寻求贷款,以偿还明年到期的主权债务。

塞浦路斯总统赫里斯托菲亚斯在正式申请欧盟救助前希望与各政党领导人协商,协商会议预计26日举行。

希腊新财长因病拒上任

新华社专电 希腊政府发言人说,希腊获提名财政部长拉帕诺斯因病致信总理,拒绝接受提名。

拉帕诺斯原是希腊国民银行主席,上周获得希腊新总理萨马拉斯提名,原定21日宣誓就职出任财长。不过,由于时任看守政府财长扎尼亚斯在卢森堡出席欧元区财长会议,拉帕诺斯的宣誓仪式推迟。

22日,拉帕诺斯因身体不适入院治疗,现处于留院观察阶段。一些媒体说,他当时腹痛严重。

希腊政府发言人暗示,拉帕诺斯的疾患转为慢性可能是他拒绝就任财长的原因。

希腊新内阁成员近来接连遭遇疾病困扰。新总理萨马拉斯因出现视网膜脱落早期症状接受外科手术,25日出院,需要回家休养至少一周。在家休养期间,萨马拉斯仍将协调政府工作。

巴拉圭总统被议会以非正常手段罢黜 南共市暂停巴拉圭成员资格

新华社布宜诺斯艾利斯6月24日电 南方共同市场(南共市)轮值主席国阿根廷政府24日宣布,由于巴拉圭总统卢戈被议会采取非正常手段罢黜,南共市决定暂停巴拉圭的成员资格。

阿根廷外交部发表声明说,根据南共市国家1998年签署的《民主承诺议定书》,南共市成员国巴西、阿根廷、乌拉圭以及6个联系国委内瑞拉、玻利维亚、智利、哥伦比亚、厄瓜多尔、秘鲁一致同意暂停巴拉圭的南共市成员资格,巴拉圭政府将无法参加月底在阿根廷门多萨举行的南共市首脑会议。

阿根廷外交部长齐默尔曼表示,由于巴拉圭宪法秩序中断,南共市和南美洲国家联盟准备对巴拉圭采取制裁措施,在南共市门多萨峰会上将就制裁巴拉圭的具体措施进行讨论。

继任巴拉圭总统的佛朗哥已宣布不参加月底南共市首脑会议。他同时表示,巴拉圭没有发生政变,而是根据宪法对总统进行了“政治审判”。

巴拉圭警察15日在卡宁德尤地区强行驱逐占领私人农庄的农民,双方发生激烈冲突,造成至少9名农民和8名警察死亡,约80人受伤。这起死伤惨重的冲突震惊巴拉圭朝野,总统卢戈下令解除内政部长和警察部队司令的职务。

但是,大部分巴拉圭议员认为总统卢戈在这起事件中严重渎职,应该立即辞职。22日,巴拉圭参议院投票通过对卢戈的弹劾案,副总统佛朗哥随后宣誓就任总统。南美洲国家联盟及南美多国政府谴责巴拉圭政权的非正常更迭,拒绝承认佛朗哥为巴拉圭新总统。

西班牙向欧元集团申请救助

新华社马德里6月25日电 西班牙经济与竞争力大臣德金多斯25日代表政府致信欧元集团主席容克,就西班牙银行业面临的资金困难正式提出救助申请。

这意味着西班牙政府正式开始办理获得欧元集团救助资金的手续。欧元集团9日表示,可以优惠条件向西班牙提供最高1000亿欧元救助资金。西班牙政府则认为,在最坏情况下所需资金不会超过600亿欧元。

西班牙政府表示,这笔贷款期限最长可能超过15年,享有5至10年宽限期,利息可能在3%到4%,目前尚未确定是通过欧洲金融稳定工具还是欧洲稳定机制注资。

国际信用评级机构穆迪25日宣布下调28家西班牙银行的长期债务和存款评级,下调幅度为1至4档不等。穆迪表示,6月已将西班牙政府债券评级下调,西班牙政府的信用状况恶化已影响到银行业。

Whey protein+ 更多乳清蛋白

天然元乳清蛋白粉 来自美国的天然营养

身体差,一不小心就感冒发烧! 人的抵抗力一差,一有点风吹草动就更加容易生病。天然元乳清蛋白粉能帮助您更好地提高免疫力,更好地提高身体素质。

长得矮,身体差老被同学们笑话! 有的孩子往往矮小,身体弱,导致学校活动都无法融入。天然元乳清蛋白粉含有天然因子,帮助孩子及青少年体质。

没有健康体魄,如何应对生活压力?! 面对生活压力,单纯的运动健身已不能满足现代人的需求。更要注重健康的营养摄入。天然元乳清蛋白粉含有丰富的必需氨基酸。

人一上了年纪,做什么都觉得不在状态! 随着年龄的增长,老年人机体代谢的负担越来越重。天然元乳清蛋白粉会帮助您更容易地吸收。

美国专业生产

天然萃取 完全吸收好

Whey Protein 乳清蛋白粉系列

含量高 易吸收 生物利用率高

- 美国原装进口,来自世界最大的奶源基地之一——美国
- 世界一流的卫生和质量标准,在美国农业部(USDA)和美国食品药品监督管理局(FDA)严格控制下生产,确保天然元乳清蛋白粉的安全和品质
- 乳清蛋白含量高,高达90%以上
- 低糖、低脂肪、低胆固醇,最大程度保留乳清蛋白的生物活性
- 健康无负担,提供低卡、低脂、低胆固醇、低乳糖的优质蛋白质,更符合现代人的需要

老年乳清蛋白粉 640克/罐
更强化钙、锌等维生素,矿物质补充,适合老年人营养需求

乳清蛋白粉 640克/罐
更含有20多种维生素和矿物质,营养更全面

蓝藻乳清蛋白粉 640克/罐
含高活性,更适合健身族人的营养需求

咨询电话: 400-820-1001 或登陆阿拉昂立网: www.myonly.com

美国三大生产基地专业生产
美国NMF A FDA GMP三大权威机构认证
适合中国人体质的营养配方
五大类四十余种天然产品,安全、吸收好